
A keresett két szám legyen x és y. Adataink szerint

x
3 − y

3 = (x− y)(x2 + xy + y
2) = 127.

Minthogy 127 törzsszám, ezen egyenlet 
sak úgy állhat meg, ha

x− y = 1 és x
2 + xy + y

2 = 127.

x = y + 1 helyettesítéssel keletkezik:

(y + 1)2 + (y + 1)y + y
2 = 127, ill. 3y2 + 3y − 126 = 0.

Egyszer¶sítve :

y
2 + y − 42 = 0,

y =
1

2
(−1±

√
1 + 168) =

1

2
(−1± 13),

tehát

y1 = 6, y2 = −7 és így x1 = 7, x2 = −6.

A feladatnak két számpár felel meg:

x1 = 7, y1 = 6 és x2 = −6, y2 = −7.

Várnagy Gábor (Dobó István g. VI. o. Eger.).
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